Навчально-виховний комплекс

с.Галайківці

ТЕСТИ

ЗАЛГЕБРИ
ДЛЯ  9  КЛАСУ  НА  ТЕМУ:

« ЕЛЕМЕНТИ КОМБІНАТОРИКИ

ЙМОВІРНІСТЬ.ЕЛЕМЕНТИ СТАТИСТИКИ»
Солінська

Антоніна Василівна

І  частина

1.1.Яка ймовірність того, щонавманняназванепарне число ділиться на 2 націло?
	А
	Б
	В
	Г
	Д

	2
	0,5
	1
	0,2
	2


1.2. Із слова ПАРАМЕТР навманнявибирають одну літеру. Яка ймовірність того, щовиберутьлітеруР?
	А
	Б
	В
	Г
	Д
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1.3.Яка ймовірність того, щонавманняназваненатуральне число є від`ємним?
	А
	Б
	В
	Г
	Д

	-1
	0
	1
	-0,5
	0,5


1.4.Із слова ЗАДАЧА навманнявибирають одну літеру. Яка ймовірність того, щовиберутьлітеру А?
	А
	Б
	В
	Г
	Д
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	          1


1.5.У якомувипадкуподію Аназиваютьдостовірною?

	А
	Б
	В
	Г
	Д

	р(А)=0
	р(А)>0
	р(А)>0.99
	р(А)=1
	р(А)<1


1.6.Чомудорівнюємедіанасукупностіданих 2,2,3,4,5,6,13?

	А
	Б
	В
	Г
	Д

	5
	4
	3
	2
	13


1.7.Набираючи номер телефону, абонент забув другу цифру номеру. яка ймовірність того ,щовін з першрїспробинаберевірний номер телефону

	А
	Б
	В
	Г
	Д

	 0.01
	0.1
	0.5
	1
	0.4


1.8. Ймовірність купити браковану пару чобіт деякої деякої відомої фірми складає 0.023. скільки бракованих пар взуття гарантовано містить партія з 1000 пар чобіт цієї фірми

	А
	Б
	В
	Г
	Д

	менше 23
	більше 23
	рівно 23
	1000
	відповідьдатинеможливо


1.9.У коробці лежить15 кульок: 10 синіх та 5 зелених. яка ймовірність того, що навмання взята з коробки кулька виявиться жовтою?
	А
	Б
	В
	Г
	Д

	1
	0.50
	0
	-1
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1.10.За данимиВсеукраїнськогопереписунеселення 2001 року віковий склад населенняхарактеризується такими даними
Яка віковагрупавизначала моду вікового складу населенняУкраїни 2001 року?
[image: image11.jpg]



	           А
	            Б
	             В
	             Г
	             Д

	0-9
	10-19
	40-49
	3680 і старші
	50-59


1.11.У ящику лежать  яблукатрьохсортів: 20 жовтих, 10 зелених і 30 червоних. Якау найменшу кількість яблук потрібно взяти з ящика навмання , щоб гарантовано дістати принаймні одне жовте  два червоних яблука?
	А
	Б
	В
	Г
	Д

	3
	13
	32
	41
	23


1.12.В 7 класі в понеділок 5 уроків: алгебра, українська мова, зарубіжна література, іноземна мова та фізкультура. Скільки різних розкладів можна одержати з цих дисциплін?

	А
	Б
	В
	Г
	Д

	120
	4
	10
	25
	6


1.13. Скільки чотирицифрових чисел можна утворити з чисел 1,2,3,4?
	А
	Б
	В
	Г
	Д

	4
	24
	10
	12
	1


1.14.В 9 класі 32 учні. Скількома способами можназформувати команду з 
4 чоловік для участі в математичній олімпіаді?
.

	А
	Б
	В
	Г
	Д

	128
	35960
	36
	48
	46788.


1.15.Знайтисереднєзначеннявибірки: 2,3; 2,8; 3,2; 3,8; 4,1; 4,3; 5,4..
	           А
	            Б
	             В
	             Г
	             Д

	3,6
	3,7
	3,2
	4,2
	4,1


1.16.Знайти моду вибірки: 7, 9, 9, 9, 12, 15, 15, 16, 21, 22, 24
	           А
	            Б
	             В
	             Г
	             Д

	16
	24
	7
	9
	15


.

1.17.Ймовірність того, що Остап не розв’яже задачу дорівнює 0,3. Знайтиймовірність того, що Остап розв’яже задачу.
	А
	Б
	В
	Г
	Д

	1
	0
	0,8
	0,3
	0,7


1.18.У сукупнихвитратахдеякоїукраїнськоїродини 33% займаютьвирати на продуктихарчування , 25% комунальніплатежі , 42% рештавитрат. Яка з наведенихкруговихдіграмвідповідаєструктурівитратцієїродини

	А
	Б
	В
	Г
	Д
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1.19.Яка з наведених подiй є неможливою?
	           А
	            Б
	В
	             Г
	             Д

	випадання

снігу взимку
	виграш 100грн. у лотерею
	виймання з ящика з червоними кульками білої кульки
	інша

відповідь
	настання  понеділка

після неділі


1.20.Яка з наведених подiй є випадковою?
	           А
	            Б
	             В
	             Г
	             Д

	настання

осені  після

літа
	випали дві шістки на

     двох гральних  кубиках при 
їх підкиданні
	випадання 
герба

За одноразового

підкидання монети
	настання

осені  після

зими
	випалання

снігу

влітку


ІІ частина
2.1. Установіть відповідність між визначеннями (1 —4) та  їх поняттями(А—Д).
	1
	Результат спостереження, досліду, експерименту

називають
	А
	вірогідна

подія

	2
	Подія, яка у результаті експерименту  може настати або не настати
	Б
	подія

	3
	Обов’язково настає при певних умовах  експерименту
	В
	неможлива

подія

	4
	При певних умовах  експерименту не настає ніколи 

	Г
	інша

відповідь

	Д
	випадкова

подія


2.2. Установіть відповідність між задачами (1 —4) та  їх розв̓язками

(А—Д).
	1
	В урні 4 білих і 12 чорних кульок. Навмання виймають одну з них. Яка ймовірність того, шо вона біла?
	А
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	2
	На картках написані натуральні числа  від  1 до 18.Навмання витягнули одну з карток. Яка ймовірність того, що число, записане на картці є дільником 

числа 18?
	Б
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	3
	Одночасно підкинули два гральні кубики. Яка ймовірність того що сума очок,  які випали на кубиках більші 8?
	В
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	4
	На картках записані натуральні числа від  1 до 25.Навмання вибирають дві з них.Яка ймовірність того що сума чисел записаних на усіх картках дорівнює 20?
	Г
	0,25

	Д
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2.3. Установіть відповідність між задачами (1 —4) та  їх розв̓язками

(А—Д).
	1
	У класінавчається 18 дівчаток і 12 хлопців. Навманнявибирають одного учня для участі в шкільнихзборах. Яка ймовірністьтого, що буде вибранохлопчика?
	А
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	2
	Яка ймовірністьтоого, що при підкиданнідвохгральнихкубиків на одному з них випадеодиниця, а на іншомутрійка?
	Б
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	3
	Одночаснопідкинули три монети, Яка ймовірність того, щорівно надвохізцих монет випаде герб?
	В
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	4
	Картки з числами 1, 2, 3, ,5 ,7навманняпослідовновикладають у ряд. Яка ймовірність того ,щоостанньоюпокладутькартку з числом 5
	Г
	[image: image24.png]




	Д
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2.4.Установіть відповідність між вибіркою чисел (1-4)  та її модою (А-Д):

	1
	Дано вибірка: 7; 9; 9; 12; 15; 16; 21; 22; 24
	А
	10

	2
	Дано вибірка:1, 8, 3, 5, 2, 3, 1, 2, 7, 8, 8, 5, 5, 8
	Б
	8

	3
	Дано вибірка:12, 10, 7, 10, 10, 7, 8, 6, 9, 8, 8, 10
	В
	7

	4
	Дано вибірка:37, 35, 35, 37, 35, 38, 38, 39, 35
	Г
	35

	Д
	9


2.5. Установіть відповідність між вибіркою чисел (1-4)  та її медіаною (А-Д):

	1
	Дано вибірка: 7; 9; 9; 12; 15; 16; 21; 22; 24
	А
	1,5

	2
	Дано вибірка:1, 8, 3, 5, 2, 3, 1, 2, 7, 8, 8, 5, 5, 8
	Б
	35

	3
	Дано вибірка:12, 10, 7, 10, 10, 7, 8, 6, 9, 8, 8, 10
	В
	15

	4
	Дано вибірка:37, 35, 35, 37, 35, 38, 38, 39, 35
	Г
	35,5

	Д
	7,5


2.6. Установіть відповідність між вибіркою чисел (1-4)  та її 

середнім  значенням  (А-Д):

	1
	Дано вибірка: 7; 9; 9; 12; 15; 16; 21; 22; 24
	А
	33

	2
	Дано вибірка:1, 8, 3, 5, 2, 3, 1, 2, 7, 8, 8, 5, 5, 8
	Б
	8,75 

	3
	Дано вибірка:12, 10, 7, 10, 10, 7, 8, 6, 9, 8, 8, 10
	В
	15 

	4
	Дано вибірка:37, 35, 35, 37, 35, 38, 38, 39, 35
	Г
	≈16,6

	Д
	≈4,7


2.7. Установіть відповідність між задачами (1 —4) та  їх розв̓язками

(А—Д).
	1
	Скількома способами з 10 гравців волейбольної команди можна вибрати стартову шістку?
	А
	792

	2
	Скількома способами з 25 учнів класуможна вибрати чотирьох для участі  в святковому концерте?
	Б
	720

	3
	На полці лежать 12 книг. Надійціпотрібно взяти 5 книг. Скількома  способами  вона може це зробити?
	В
	12 650

	4
	В тенісномутурнірі беруть участь 10 спортсменів. Сколькома способами тенісистиможутьзавоювати золото, серебро и бронзу?
	Г
	20

	Д
	210


2.8. Установіть відповідність між задачами (1 —4) та  їх розв̓язками

(А—Д).
	1
	Скількома  способами можназа допомогою букв К, А, В, С позначити вершини чотирикутника
	А
	70

	2
	Скількома  способами можутьстати в чергу в касу 5 чоловік?
	Б
	32

	3
	У класі є 10 хлопчиків  і  7 дівчаток.Скільки існує способів скласти  пару для танців з одного хлопчика і однієї дівчинки?
	В
	120

	4
	Єпомідори, огірки, цибуля. Скількирізних салатів можна приготовити, якщо в кожен салат повинні входити 2 різних видівовочів?
	Г
	24

	Д
	6


ІІІ  частина
3.1.Cкільки чотирицифрових можна утворити з цифр 0,1,2,3, не повторюючи їх?

3.2.Скільки існує двоцифрових чисел, усі цифри яких непарні.

3.3.Будемо розглядати склади з двох букв, перша  з яких приголосна, друга – голосна.Скільки таких різних складів можна скласти з букв слова:Полтава.
3.4.Знайдіть імовірність того, що при киданні грального кубика випаде непарне число?
3.5.У вазі 5 червоних, 7 чорних, та 9 білих троянд. Яка імовірність того, що взята троянда біла? 
3.6.В ящику  знаходится 45кульок, з   якихх 17 білих. Загубили 2 не білікульки. Яка ймовірність того, що  вибрана навгадкулька  буде білою?

3.7.У ящику лежать  яблукатрьохсортів: 20 жовтих, 10 зелених і 30 червоних. Якау найменшу кількість яблук потрібно взяти з ящика навмання , щоб гарантовано дістати принаймні одне жовте  два червоних яблука?
3.8.Під час проведенняекзітполубуло о римано 15 тисячвиборців, середяких 600 проголосувалипротивсіх, оцінітьймовірністьподії , щовиборецьголосуєпротивсіх.

3.9.Знайти  центральні тенденції вибірки:2,3; 2,8; 3,2;3,2, 3,8; 4,1; 4,3; 5,4..
3.10.Випишіть всі ваші оцінки за контрольні роботи з алгебри за  рік . Обчислити середнє  значення, моду  та медіану отриманих ряду даних.

Відповідь

	1.1
	1.2
	1.3
	1.4
	1.5
	1.6
	1.7
	1.8
	1.9
	1.10
	1.11
	1.12
	1.13
	1.14
	1.15

	В
	Б
	Б
	А
	Г
	Б
	Б
	Д
	В
	Б
	Г
	А
	Б
	Б
	Б


	1.16
	1.17
	1.18
	1.19
	1.20

	Г
	Д
	Д
	В
	В


	2.1
	2.2
	2.3
	2.4
	2.5

	1- Б
	1-Г
	1-В
	1-Д 
	1-В 

	2- Д
	2-Д
	2-Д
	2-Б 
	2-А 

	3-А
	3-Б
	3-А
	3-А 
	3-Д 

	4-В
	4-А
	4-Г
	4-Г
	4- Б


	2.6
	2.7
	2.8

	1- В
	1- Д 
	1- Г

	2- Д 
	2- В
	2- В

	3- Б
	3- А 
	3- А

	4-А
	4- Б
	4- Д


	3.1
	3.2
	3.3
	3.4
	3.5
	3.6
	3.7
	3.8
	3.9
	3.10

	18
	25
	4·2
	1/2
	9/21
	17/43
	41
	4%
	Мода-3,2

Медіана-3,5

Сер.зн.-3,6375
	-


